

Hr. 2341 B/14-02-2007

INTERPELARE

Adresată domnului: **Călin Popescu TĂRICEANU,**
Prim – Ministru al României

De la domnul deputat: **Petru Godja**

Circumscripția electorală: **26 - Maramureș**

Subiectul interpelării: **Trecerea satului Ferești, comuna Giulești, județul Maramureș din zona de deal în zona de munte**

Obiectul interpelării:

Locuitorii satului Ferești, comuna Giulești, județul Maramureș mi s-au adresat cu un memoriu solicitând trecerea satului Ferești din zona de deal în zona de munte pentru a putea beneficia de prevederile Ordonanței Guvernului nr.45/2006 privind acordarea unor facilități financiare producătorilor agricoli care dețin suprafețe de pajiști din zona montană.

Satul Ferești aparține comunei Giulești alături de satele Giulești, Berbești și Mănăstirea. Ultimele trei sate au fost cuprinse ca fiind zone de munte, mai puțin satul Ferești, care a fost cuprins ca zonă de deal, în condițiile în care este situat între satul Berbești (aval) la distanță de 800 m și satul Giulești (amonte) la distanță de 1000 m pe DN 18.

Tot în vecinătatea satului Ferești se află și satele Oncesti și Cornești, care sunt cuprinse la zona de munte.

Terenurile ce aparțin satului Ferești se exploatează în aceleași condiții și are aceeași producție ca și terenurile din satele vecine declarate ca fiind sate de munte.

Fără a fi o diferență și între altitudinile la care sunt amplasate terenurile (de peste 600 m), mi se pare o discriminare ca satul Ferești să fie trecut în zona de deal și să nu beneficieze de prevederile Ordonanței Guvernului nr.45/2006.

Specific, de asemenea, că terenurile din satul Ferești nu au fost niciodată cooperativizate, deci specific zonei de munte.

Vă rog să dispuneți analiza situației create în comuna Giulești și să solicitați modificarea ordinilor miniștrilor de resort (MAPDR și MAI), în vederea încadrării, în mod corect, a satului Ferești în zonă de munte.

Solicit răspuns în scris și oral.

Data: 14 februarie 2007

Deputat,
Petru GODJA

